

2018年10月15日

正誤表

日本アコモデーションファンド投資法人の、第24期（2018年2月期）資産運用報告について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

P.16：6. 決算後に生じた重要な事実（参考情報）

2. 訂正内容

【訂正前】

（前略）

パークキューブ新板橋

取得価格 : 1,700 百万円
鑑定評価額 : 1,740 百万円（価格時点 2018年2月28日）

（中略）

パークキューブ西新宿（注）

取得価格 : 2,400 百万円
鑑定評価額 : 2,430 百万円（価格時点 2018年2月28日）

（後略）

【訂正後】

（前略）

パークキューブ新板橋

取得価格 : 1,700 百万円
鑑定評価額 : 1,740 百万円（価格時点 2018年1月31日）

（中略）

パークキューブ西新宿（注）

取得価格 : 2,400 百万円
鑑定評価額 : 2,430 百万円（価格時点 2018年1月31日）

（後略）

以上